

ПИТАНЕ

**от ПЕПА СОМЛЕВА – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 22.02.2018 г.**

Уважаема госпожо председател, уважаеми зам.-кметове, колеги,

Става въпрос за детската площадка, която е до читалището в кв. Палаузово. Люлките са счупени в дървената част, ръждясали и има нужда от ремонт много отдавна. Преди време бях задавала въпрос за седящи люлки. Вече не питам за седящи люлки, питам за някакви. Има много площадки, които са в подобно състояние, но специално тази не може да бъде ползвана. Там има много млади хора. Там съм виждала събирания, чествания техни, където има много млади хора и те заслужават. Моля, направете нещо за тази площадка да бъде направена удобна за ползване и да бъде здрава.

Вторият въпрос признавам, че го задавам не по моя воля, защото мисля, че е по-скоро някакъв емоционален изблик на част от нашите съграждани и от правна гледна точка мястото му не е тук. Но пък като представител на гражданите съм длъжна да го задам. Става въпрос за писмото, което получихме всички общински съветници от група директори на училища и детски градини в подкрепа на г-жа Даниела Василева с искане тя да бъде възстановена на работа. На всички нас е ясно, че това искане не е от компетентността на Общинския съвет, но тук има един друг момент. Изгря неграмотността, с която е написано това писмо, която хвърля сянка върху ореола на българския учител, за който аз смятам, че ние трябва да го пазим, защото нашите учители наистина са много компетентни, образовани и може би тези, които не са в този списък, списъка на образованите и грамотните, са твърде малко. Има ли някаква възможност да разберем кой е писал това писмо, лично, защото не са го писали едновременно 10 или 15 човека? Кой е написал това писмо с толкова много граматически, пунктуационни и лексикални грешки? И този човек трябва да поеме тази отговорност, защото иначе хвърля петно върху всички останали и ако той прецени да се извини на колегите си, които е злепоставил.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ ЖО-111/29.03.2018

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА ПЕПА СОМЛЕВА - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ
ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО,
ПРОВЕДЕНО НА 22.02.2018 Г.

ВЪПРОС:

Относно: „състоянието на детска площадка до читалището в кв. Палаузово”

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СОМЛЕВА,

В отговор на Вашия въпрос относно състоянието на детските съоръжения, находящи се в близост до читалище „Св. Св. Кирил и Методий“, кв. Бичкиня (бивш кв. Палаузово), Ви информирам, че е извършена проверка на място, която установи наличие на стари съоръжения за игра, с липсващи детайли, негодни за ползване. Същите не фигурират в списъка за поддръжка от ОП „Благоустрояване” и ще бъдат премахнати в кратък срок.

Съществуващите съоръжения са монтирани върху асфалтова настилка в непосредствена близост до трафопост в междублоково пространство. Ситуационно и теренно няма подходящи условия за изграждане на детска площадка, отговаряща на изискванията на *НАРЕДБА № 1 от 12.01.2009 г. за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра* по отношение нормативно изискуеми параметри и отстояния.

В междублоковото пространство на бул. „Столетов“ № 50, на около 200 м. от читалището, през 2009г. е изградена сертифицирана площадка, съобразена с изискванията на действащото законодателство.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово